



Câmara Municipal de Sete Lagoas

ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Getúlio Vargas, 111 – Centro – Sete Lagoas / MG - CEP: 35700-046

Telefone: (31) 3779-6300 – www.setelagoas.mg.leg.br

ERRATA N° 01

A Câmara Municipal de Sete Lagoas, nos autos do processo licitatório n° 19/2016, instaurado na modalidade Pregão Presencial n° 17/2016, cujo objeto é a contratação de empresa para instalação de ponto elétrico e condicionadores de ar, torna público aos interessados a seguinte errata no edital regente do certame.

No bojo do edital regente onde se lê:

"Processo Licitatório n° 05/2016 – Pregão Presencial n° 05/2016"

Leia-se:

"Processo Licitatório n° 19/2016 – Pregão Presencial n° 17/2016"

As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.

Sete Lagoas, 15 de agosto de 2016.

JAQUELINE HELENA ALVES

Pregoeira.
